



*Szent László Katolikus Gimnázium, Szakgimnázium,  
Általános Iskola, Kollégium és Óvoda  
4600 Kisvárdá, Flórián tér 3.*

*Tel./Fax: 45/405-210  
E-mail: [kisvardaszlki@gmail.com](mailto:kisvardaszlki@gmail.com)  
Internet: [www.szlki-kisvarda.hu](http://www.szlki-kisvarda.hu)  
OM azonosító: 033661*



## **Tájékoztató a koronavírus terjedését megelőző óvintézkedésekről a Szent László Katolikus Gimnáziumban és Szakgimnáziumban**

### **1. A tanulók iskolában tartózkodása :**

Napközben a tanulók csak a pedagógus kíséretével hagyhatják el az intézményt (pl. iskolai fogászati szűrés).

### **2. Tájékoztatjuk a szülőket, hogy a diákoknak a bejáratoknál elhelyezett fertőtlenítőt rendeltetészerűen kell használniuk.**

Kérjük a szülőket, hogy elsősorban elektronikus úton vagy telefonon keressék a pedagógusokat.

### **3. A helyes kézmosás szabályait tartalmazó videó linkjét (<https://www.facebook.com/koronavirus.gov.hu/videos/2848001001994029> ) mozanaplós**

üzenetben és facebook csoportokon keresztül osztottuk meg a szülőkkel. Kérjük, otthonukban is szíveskedjenek a tanulóknak tudatosítani a kézmosás szabályait.

Az intézményben a tanulókkal megtekintettük a videót, valamint az osztálytermekben és a mosdókban elhelyezett tájékoztatók is segítik a higiénias szabályok megtartását.

**A tanulókat arra kérjük, hogy gyakrabban és alaposan mossanak kezet. Minden mosdóban fertőtlenítő tartalmú folyékony szappan van az adagolóknak.**

Az ebédlőbe is csak alapos kézmosás után mehetnek be a diákok.

### **4. Az intézményben folyamatos fertőtlenítés folyik (pl. mosdók, korlátok, kilincsek, villanykapcsolók, számítógép billentyűzet fertőtlenítése).**

### **5. A diákokat tájékoztattuk a cseppfertőzések elkerülésének módjairól (tüsszentés, papírsebkeendő használata), kérjük a gyakori szellőztetést.**

### **6. Kérjük kárpátaljai diákjainkat, hogy mellőzzék a hazautazást Kárpátaljára, ugyanis fennáll annak a kockázata, hogy nem tudnak visszatérni oktatási intézményünkbe. A hétvégékre biztosítjuk számukra a kollégiumi bennmaradást.**

### **7. Kérjük a kedves szülőket, hogy amennyiben halaszthatatlan külföldi útjuk merül fel, jelezzék úti céljukat és tartózkodásuk időtartamát az osztályfőnöknek. Ha külföldi útjukról hazatértek, gyermeküket 14 napig ne engedjék iskolába.**

Kérjük, hogy lehetőleg kerüljék a Magyarország területén belüli fertőző gócpontok látogatását is.

### **8. A kormány, a fenntartó és a helyi önkormányzat rendelkezései szerint járunk el a rendezvények megtartásával kapcsolatban:**

**Március 15-ei műsor:**

*Szent László Katolikus Gimnázium, Szakgimnázium,  
Általános Iskola, Kollégium és Óvoda  
4600 Kisvárdai, Flórián tér 3.*

*Tel./Fax: 45/405-210*

*E-mail: [kisvardaszlki@gmail.com](mailto:kisvardaszlki@gmail.com)*

*Internet: [www.szlki-kisvarda.hu](http://www.szlki-kisvarda.hu)*

*OM azonosító: 033661*

A műsorról készült videófelvételt március 13-án az 1. tanórán osztálykeretben tekintik meg a tanulók. Az ünnepre való méltó emlékezés érdekében kérjük, hogy egyenruhában, kokárdát viselve jelenjenek meg a tanulók.

**Hétfői szentmisék:**

A rendelkezés visszavonásáig elmaradnak, helyettük osztályfőnöki órát tartunk, melynek első perceiben az Úr imáját és Erdő Péter bíboros érsek úr fohászát közösen imádkozzuk.

**Keresztút (március 13.)**

Az intézmény részvételével megrendezendő keresztúton a diákjaink intézményi szervezésben nem vesznek részt.

A versenyekről folyamatosan érkeznek a tájékoztatások, a nem osztálykeretben megrendezhető versenyeken nem veszünk részt. **(Az OKTV országos fordulót megrendezik, az informatika OKTV országos fordulóján ezért részt vesznek érinett diákjaink!)**

Elmaradnak a Határtalanul! és Rákóczi Szövetség által támogatott erdélyi útjaink.

Kormányzati döntés alapján a külföldi nyelvtanulási programba való jelentkezést töröltük, ezért tájékoztatjuk a kedves szülőket, hogy nem kell bejenniük aláírni a tanulók jelentkezési lapját.

Elmaradnak a színházi előadások, visszavonásig az osztálykirándulások.

**A kedves szülők megértését és a fenti rendelkezések betartását kérjük.**

Kisvárdai, 2020. 03. 12.

**Tisztelettel és keresztényi szeretettel:**

**Kaszásné Tóth Judit intézményvezető**